

青年书法家刘智前来应援：“愿意和老人交流切磋书法技巧”

应援你的
小目标

中国书法家协会会员、沈阳市书法家协会副秘书长、浑南区书法家协会副主席兼秘书长刘智联系了“辽沈帮帮帮”，愿意和王老师互相切磋一下练习书法的心得体会。

“辽沈帮帮帮”报道了66岁的王世亮从公交车司机岗位退休后自学书法，现在小有成就，他想找一位书法名师给予指点，希望在书法艺术学习的道路上取得更大进步。

看到报道后，中国书法家协会会员、沈阳市书法家协会副秘书长、浑南区书法家协会副主席兼秘书长刘智联系了“辽沈帮帮帮”记者：如果不嫌弃我的水平，我愿意和王叔叔互相切磋一下练习书法的心得体会，互相学习共同进步。

“先把王叔叔的作品发给我几份看看，我好好研究一下，然后根据他的书法水平的程度，找时间和他当面切磋一下。谈不上指点，就是互相学习的过程。”昨日，作为青年书法家的刘智表示：六旬老人从退休后学习书法，乐于学习热爱传统文化，值得赞赏和肯定，同时值得我们青年一代学习。



中国书法家协会会员、沈阳市书法家协会副秘书长、浑南区书法家协会副主席兼秘书长刘智。

受访者供图

刘智说，现在老年人在学习书法方面，各区都有书法家协会、文化馆等机构提供相应的学习环境，但老人学书法需要信心和坚持，“毕竟岁数大了，从基础练起需要更大的恒心和持续。”

练习书法光是自己临帖行不行？刘智给出的答案是“肯定不行”。书法有3000多年的历史，是前人智慧的结晶。临帖，就是以碑帖或其他法书为榜样，来对照着摹仿、练习。学习书法，如同学习乐器，开始要练一些高明的曲子，拿这些乐谱练习各种技法，培养自己好的习

惯。久而久之，时间长了，会有新的创造。临帖反复摹仿练习，自己下笔才能合乎法度，写出神采。“临帖的同时还要有自己的艺术体会和创作，这才能叫书法艺术，所以我想和王老师互相讨教一下，取长补短以期共同进步。”

得知有书法名家愿意给予指点，王世亮非常高兴：“刘老师是年轻书法家的代表，愿意抽出时间指点我这后学者，非常感谢，对我学习书法是极大的肯定和鼓励。”

辽沈晚报记者 吉向前



今日8条拾遗信息
请您关注

今日我们推出未认领拾遗物品8条信息，请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话：024-22662222

地址：沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证	石景超 4836
2	老年卡	王玉芬 0724
3	学生卡	沈阳建筑大学唐浩
4	会员卡	新隆嘉卡
5	帽子	紫色白点
6	背包	蓝色
7	袋子	黑白条纹
8	袋子	黑色

所有沈阳人

沈阳小学入学将推广线上报名

小学入学家长不用再提供纸质材料，也无需到现场排队，将率先在苏家屯城区推广。

近日，沈阳市营商环境建设局联合市教育局等部门，聚焦百姓关注度较高的入学问题。依托沈阳政务服务网，实现适龄儿童入学“零要件”线上报名，替代原始线下排队普查报名，实现为市民办事提供便利，让数据多跑路，家长、学生和学校少跑腿。

苏家屯6月末先行使用，即将在沈阳全面推开。沈阳市营商局、市教育局等部门还将依据试点运行情况，调整完善“入学一件事”系统

功能，并拟于6月末，在苏家屯区城区全面推开使用“入学一件事”，届时，苏家屯区城区适龄入学学生，将全面使用线上报名方式，完成小学入学报名。据了解，适龄儿童入学线上报名，也将在沈阳全市全面推开，届时全市适龄学生将通过沈阳政务服务网“入学一件事”专区进行入学报名。

辽沈晚报记者 王宏

走失老人找到了
已被家属接回家

6月18日，辽沈帮帮帮发布了一位61岁老人于6月15日早6时30分在大东区青光街地铁口附近走失的消息。

6月18日上午，沈阳蓝天救援队队员给记者发来信息表示，老人于6月18日上午被一位孙姓出租车司机送至附近派出所。

记者与老人家属取得联系，老人家属表示老人已经从派出所接回家中，此时正在家中睡觉，身体无恙，感谢“辽沈帮帮帮”发出的寻人报道以及蓝天救援队和好心人的帮助。

辽沈晚报记者 崔晋涛

郎朗钢琴广场破损理石已修复



郎朗钢琴广场破损的理石已被修复。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

有3处大理石破损，有4处是大理石下层接合部分脱落。在建筑内沿也有一处大理石缺失，露出里面的钢筋等结构，直接影响覆盖钢琴的密封棚罩，进而会影响里面放置的钢琴。

昨日，记者在郎朗钢琴广场看到，破损缺失的大理石已经被修复、恢复了原状。

辽沈晚报记者 吉向前



“辽沈帮帮帮”之前报道，在沈阳郎朗钢琴广场，由大理石搭构的建筑外沿多处破损缺失，

停气通告

6月19日上午9时至6月19日下午4时，沈阳市浑南区全运五路108-23号、108-25号、108-26号、108-27号、108-28号、108-29号、108-30号、108-31号、108-32号、108-33号、108-35号、108-36号、108-37号、108-38号、108-39号、108-40号、108-41号、108-42号、108-43号、108-45号、108-46号、108-47号、108-48号、108-49号、108-50号、108-51号、108-52号、108-53号、108-55号、108-56号、108-57号、108-58号、108-59号、108-60号、108-61号、108-62号，共计36栋楼。绿城桃花园整个园区停气。

6月19日晚9时至6月20日早晨5时，沈阳市沈河区文萃路52号、54号、56号、H2号、H1号、H3号、H5号、H6号、H7号、T2号、T1号、55号、22号、26号、30号、31号、31-2号、31-3号、31-4号、31-5号，金地峯汇T3号、T6号、2.1期T7号、2.1期T8号、T9号、2.1期T10号、2.1期T11号、2.1期T12号、2.1期B9、五爱街50号等地区停气。

6月19日晚9时至6月20日早晨5时，沈阳市奖工街以东，德工街以西，南七中路以南，南八中路以北地区停气。

6月21日晚10时至6月22日早晨5时，沈阳市塔湾街77号(1#-38#)，干休所33#、干休所44栋、干休所36栋等地停气。

请以上地区居民提前做好准备，务必关闭好燃气阀门，防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏，如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问。如果遭遇雨天，停气时间顺延。

辽沈晚报首席记者 康科峰